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БРЕНДИРОВАНИЕ

Обратите внимание
При заказе от 30 штук на сумму более 30 
тыс. руб. брендирование 1 вида подарков 
производится бесплатно.

Что можно нанести? 
Логотип, корпоративные цвета и символику, 
пожелания или любой другой текст.

Что можно брендировать? 
•	 теги
•	 открытки
•	 наклейки
•	 ленты
•	 упаковка
•	 сувениры
•	 кондитерские изделия



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Сладкий миндаль, 100г
•	 Солёные крендельки, 70г
•	 Арахис, 100г
•	 Дизайнерская упаковка

БАВАРСКИЕ ИСТОРИИ

580 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

470 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

390 руб.
при тираже 
от 1400 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Кофе в зернах, 85г
•	 Орехи в серебряной глазури, 200г
•	 Дизайнерская упаковка

млечный путь

860 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

680 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

570 руб.
при тираже 
от 1000 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Мини-плитки шоколада, 3 шт.
•	 Орехово-ягодное ассорти (миндаль, кешью, вяленая 

вишня), 100г
•	 Крафтовый короб 
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, стикер, тег, 

тишью, наполнитель рафия)

изумрудный город

720 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

650 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

540 руб.
при тираже 
от 1000 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Рахат лукум с фундуком в кокосовой стружке, 500 г
•	 Тубус прозрачный (85Х150)
•	 Полиграфия (шубер)

Покоряя вершины

730 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

580 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

490 руб.
при тираже 
от 1150 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Чёрный чай с бергамотом, 100г
•	 Тёмный шоколад, 90г
•	 Арахис в шоколаде, 100г
•	 Открытка
•	 Тубус
•	 Дизайнерское оформление (теги, наклейки, 

наполнитель рафия)

отважный

1180 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

950 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

730 руб.
при тираже 
от 1500 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Укрепляющий иммунитет цитрусовый чай, 100 г
•	 Плитка молочного шоколада, 90 г
•	 Вяленые лимонные кумкваты, 200 г
•	 Короб крафтовый (75х220х165)
•	 Оформление (шубер, теги, наполнитель рафия, лента)

сицилийский лимон

1190 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

950 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

730 руб.
при тираже 
от 1500 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Ухаживающее масло для бороды, 30 мл
•	 Воск для усов, 10 мл
•	 Брусочек мыла ручной работы
•	 Открытка 
•	 Короб крафтовый (15,5х14х6)
•	 Оформление (теги, наполнитель рафия)

бородач

1900 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1520 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

1270 руб.
при тираже 
от 1150 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Ароматный чай, 50г
•	 Бодрящий кофе в зёрнах, 50г
•	 Таёжный мёд с орешками, 260г
•	 Набор вкусностей (ванильная пастила, щербет с 

орешками, овсяное печенье), 420г
•	 Крафтовый короб
•	 Открытка 
•	 Дизайнерское оформление (теги, наклейки, атласные 

ленты, наполнитель рафия)

Space Kit

1350 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1080 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

830 руб.
при тираже 
от 1300 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Зелёный чай с фруктами и ягодами, 70г
•	 Чёрный чай с фруктами и ягодами, 70г
•	 Мёдик с голубикой, 40мл
•	 Мёдик с киви и клубникой, 40мл
•	 Мёдик с манго, 40мл
•	 Плитка молочного шоколада, 90г
•	 Крафтовый короб 
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, наклейки, ленты, 

наполнитель рафия)

GRATIAS AGO

1620 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1290 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

1080 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Чёрный чай с бергамотом, 50г
•	 Зелёный чай с фруктами и ягодами, 50г
•	 Сладкий миндаль, 100г
•	 Кешью с мёдом и кунжутом, 100г
•	 Фундук в глазури из белого шоколада, 100г
•	 Палочки пряной корицы 
•	 Открытка 
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (наклейки, теги, атласные 

ленты, наполнитель рафия)

добряк

1460 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1170 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

900 руб.
при тираже 
от 1300 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Бодрящий цитрусовый чай, 50 г
•	 Целебное морковно-лимонное варенье, 200 мл.
•	 Нежнейший крем-мед с орехово-семечковым миксом, 

200 мл.
•	 Рахат-лукум апельсиновый, 100 г
•	 Крафтовый короб (75Х220Х165)
•	 Оформление (шубер, теги, рафия,стикеры)

активация бодрости

1550 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1260 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

1070 руб.
при тираже 
от 1100 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Нежнейший крем-мед с фундуком и шоколадом, 260г
•	 Ароматный чёрный чай, 50г
•	 Ассорти сладостей (рахат-лукум в какао, арахис в 

шоколаде), 200г
•	 Сладкая чурчхела
•	 Тубус 
•	 Дизайнерское оформление (теги, стикеры, шубер, 

наполнитель рафия)

янтарное лакомство

1450 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1190 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

1000 руб.
при тираже 
от 1100 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Атомы из сухофруктов с шафраном и дробленными 

фисташками, 200г
•	 Турецкая медовая Пахлава, 150г
•	 Рахат-Лукум фруктовый, 200г
•	 Шоколадная халва, 200г
•	 Шляпный дизайнерский короб (высота 10 см, диаметр 

16 см)
•	 Открытка
•	 Оформление (стикер, тишью, атласная лента)

сладкое марокко (мини)

1860 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1520 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

1290 руб.
при тираже 
от 900 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Атомы из сухофруктов с ароматным шафраном, 300г
•	 Атомы с фисташками, 300г
•	 Рахат-лукум фруктовый, 300г
•	 Шоколадная нуга с какао, 300г
•	 Лепестки сушёных манго и дыни, 300г
•	 Турецкая медовая пахлава, 150г
•	 Халва шоколадная, 300г
•	 Открытка
•	 Коробка круглая (большая)
•	 Оформление (стикер, тишью, атласная лента)

сладкое марокко

3030 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2480 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

2100 руб.
при тираже 
от 600 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Мёд-суфле с кедровыми орешками, 260 г
•	 Белый шоколад с кофейными зёрнами и какао-бобами
•	 Чай прессованный «Тибетский отвар»
•	 Открытка 
•	 Тубус
•	 Оформление (стикеры, рафия)

WILD

2010 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1640 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

1390 руб.
при тираже 
от 1000 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Нежнейший паштет из тунца
•	 Деликатесный сыр с плесенью
•	 Оливки с солнечных склонов Греции
•	 Солёная соломка, 100г
•	 Пикантные фисташки, 100г
•	 Открытка
•	 Крафтовый короб 
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, наклейки, теги, 

атласные ленты, наполнитель рафия)

менеджер

1990 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1490 руб.
при тираже 
от 200 шт.
 

1380 руб.
при тираже 
от 800 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Чёрная карамель с серебрянными блестками, 260мл
•	 Лёгкий и компактный Power bank с двумя разъемами 

ёмкостью 2200 mAh
•	 Зеркальный Кубик Рубика
•	 Плитка швейцарского шоколада "Bucheron"
•	 Судоку
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, ленты, 

наполнитель рафия)

BRAIN

3110 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2540 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

2150 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Баварские копчёные колбаски
•	 Копченые сырные шарики
•	 Немецкое пиво Flensburger, 0,3 л, 2 шт
•	 Пикантные фисташки, 100г
•	 Хлебные палочки с морской солью и розмарином, 50г
•	 Открытка 
•	 Корзина
•	 Оформление (теги, наклейки, атласные ленты, 

наполнитель рафия)

Бавария (мини)

2860 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2340 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

1980 руб.
при тираже 
от 600 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Баварские копчёные колбаски
•	 Копчёные сырные шарики
•	 Деликатесный сыр "Камамбер"
•	 Хлебные палочки с морской солью и розмарином
•	 Немецкое пиво Flensburger, 0,3 л, 4 шт
•	 Солёный арахис, 100г
•	 Пикантные фисташки, 100г
•	 Ржаные хлебцы, 50г
•	 Открытка 
•	 Корзина
•	 Дизайнерское оформление (теги, наклейки, атласные 

ленты, наполнитель рафия)

Бавария

4630 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3790 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

3200 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Набор вкусностей (сливочная пастила, щербет с 

орешками, хрустящие вафельные трубочки)
•	 Набор сладостей (медовый козинак, шоколадные 

пряники, овсяное печенье)
•	 Красное сухое вино выдающегося урожая "Франция" 

или "Италия", 0,75л
•	 Таёжный мёд с орешками, 250мл
•	 Плитка нежнейшего молочного шоколада, 90г
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 150г
•	 Конфеты Ferrero Rocher, 4 шт.
•	 Открытка 
•	 Корзина
•	 Дизайнерское оформление (теги, наклейки, атласные 

ленты, наполнитель рафия)

от души

3500 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2860 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

2420 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Бельгийское крафтовое пиво, 0,75л
•	 Сушки-колечки, 100г
•	 Солёные крендельки, 100г
•	 Паштет из нежнейшего тунца
•	 Хрустящие ржаные хлебцы, 100г
•	 Деликатесный сыр
•	 Оливки с солнечных склонов Греции
•	 Соленая соломка, 100г
•	 Фисташки, 100г
•	 Арахис, 100г
•	 Кешью с мёдом и кунжутом, 100г
•	 Фундук в белой шоколадной глазури, 100г
•	 Арахис в шоколаде, 100г
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (теги, стикеры, атласные 

ленты, наполнитель рафия)

директор

4620 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3780 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

3200 руб.
при тираже 
от 400 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Компас. Брызгозащищен и предназначен для 

ориентирования на суше и на воде
•	 Ром Бакарди Карта Бланка, 0,5 л
•	 Подарочное издание книги Э. Хемингуэя "Старик и 

море"
•	 Блокнот для записи светлых мыслей
•	 Мёд-суфле с кедровыми орешками, 260 гр.
•	 Открытка 
•	 Ящик из фанеры с гравировкой
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполнитель 

рафия)

о море

6220 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

5090 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

4310 руб.
при тираже 
от 500 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Джин "Barrister Old Tom Small Batch", 0,7 л.
•	 Деликатесные консервы из утки с грушей и лимоном, 240 г
•	 Зеркальный Кубик Рубика, 1 шт.
•	 Изысканные шоколадные конфеты "Mathez Truffles" с 

апельсиновой цедрой. Франция, 160 г
•	 Шоколад ручной работы, 100 г
•	 Бокал для виски, 2 шт.
•	 Фундук в золотой глазури, 260 г
•	 Хлебцы с прованскими травами, 50 г
•	 Корзина
•	 Оформление (шубер, ленты, наклейка)

Barrister

5980 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

4890 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

4140 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Виски Jack Daniel's, 0,7 л
•	 Камни для охлаждения виски в тканевом мешочке
•	 Бокал для виски
•	 Арахис в шоколаде, 100г
•	 Деревянная открытка
•	 Мореный фанерный короб с гравировкой
•	 Дизайнерское оформление (стикеры, наполнитель 

мох)

джек

5980 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

4890 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

4140 руб.
при тираже 
от 300 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Джин "Barrister Old Tom Small Batch", 0,7 л.
•	 Паштет премиум-класса из утки, 130 гр. Франция.
•	 Деликатесные консервы из утки с грушей и лимоном, 

240 г
•	 Деликатесный сыр "Пармезан", 200 г
•	 Зеркальный Кубик Рубика, 1 шт.
•	 Соус Pesto с базиликом, 190 г. Италия.
•	 Изысканные шоколадные конфеты "Mathez Truffles" с 

апельсиновой цедрой. Франция, 160 г
•	 Хлебцы ручной работы с розмарином, 150 г, Италия.
•	 Плитка швейцарского шоколада Bucheron в 

металлическом пенале, 100 г
•	 Плитка швейцарского шоколада Bucheron в картонной 

упаковке, 100 г
•	 Фундук в серебрянной глазури, 150 г
•	 Фундук в жемчужной глазури, 150 г
•	 Оливки. Греция, 365 г
•	 Кофе молотый премиум-класса, 250 г
•	 Корзина
•	 Оформление (рафия, ленты, наклейки)

авангард

12700 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

10390 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

8800 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Оливковое масло Extra virgin
•	 Мягкий сыр из овечьего молока
•	 Швейцарский сыр ломтиками 
•	 Деликатесный сыр Бри
•	 Паштет из утиной грудки, 130г
•	 Оливки с солнечных склонов Греции 
•	 Вяленное мясо утки
•	 Сырокопченая колбаса из оленины, 140г
•	 Сырокопченая колбаса из говядины, 140г
•	 Горчица с зернами
•	 Итальянский кофе в зернах, 250г
•	 Десертное печенье с горьким шоколадом и фундуком
•	 Миндальное печенье
•	 Марципан 
•	 Шоколад Lindt, 90г 
•	 Сладкий миндаль, 100г
•	 Цельный фундук, 100г
•	 Конфеты Ferrero Rosher, 12 шт. 
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина XXL (цвет может отличаться)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполнитель 

рафия)

премиум

14420 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

11800 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

9990 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. Стоимость 
алкоголя включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Арахис в паприке, 100г
•	 Клубничное варенье с перцем, 330г
•	 Швейцарский тёмный шоколад с кайенским перцем, 100г
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (шуберы, наклейки, оберточная бумага, 

наполнитель рафия)

CHILI PEPPERS

2030 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1800 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1620 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Деликатесные консервы из утки с грушей и лимоном, 240г
•	 Арахис в васаби, 80г
•	 Арахис в сырной панировке, 80г
•	 Арахис в паприке, 80г
•	 Хлебные палочки с солью или розмарином
•	 Мясные чипсы, 100г
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (теги, наклейки, шубер, атласные 

ленты, наполнитель рафия)

for men

2320 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2060 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1850 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Деликатесный сыр Камамбер
•	 Мексиканские начос, 100г
•	 Нежный говяжий паштет с трюфелем
•	 Сардины,
•	 Каперсы, 200г
•	 Пикантные фисташки, 100г
•	 Вяленное мясо
•	 Дизайнерский круглый черный короб 
•	 Оформление (стикеры, тишью, наполнитель рафия)

great

5300 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

4720 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

4250 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Кешью в мёде и кунжуте, 100г
•	 Лимонные кумкваты, 150г
•	 Крем-мёд со вкусом манго, 40мл
•	 3 мини-шоколадки по 10г
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (шубер, наклейки, атласная лента, 

наполнитель рафия)

the winner

970 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

860 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

770 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Экологичная долгоиграющая ароматизированная натуральная 

соевая свеча 
•	 Приятная на ощупь флешка в бамбуковом корпусе 8Gb 
•	 Мореный деревянный ящик
•	 Оформление (наполнитель рафия)

wood

2750 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2450 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2200 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Икра красная лососевая, 90 г
•	 Водка "Царская", 500 мл.
•	 Консервы "Севрюга", 240 г
•	 Хлебцы "Бородинские", 100 г
•	 Стопки для водки, 2 шт. по 50 мл.
•	 Дизайнерский чёрный короб
•	 Оформление (чёрная рафия, шуберы, наклейка, ленты)

белый русский

6550 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

5240 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

4770 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Экологичная долгоиграющая ароматизированная натуральная 

соевая свеча 
•	 Золотой кубик Рубика
•	 Угольно-черный недатированный ежедневник
•	 Золотистая строгая кружка
•	 Поздравительная открытка
•	 Чёрный дизайнерский короб
•	 Оформление (наполнитель рафия)

дело

3350 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

2980 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2680 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Антистресс "Футбольный мяч", 1 шт.
•	 Арахис в васаби, 80г
•	 Пиво, 0,3л
•	 Арахис в паприке, 80г
•	 Начос (кукурузные чипсы), 150г
•	 Сырный соус к чипсам, 200г
•	 Короб из дизайнерского картона
•	 Дизайнерсоке оформление (теги, шубер, атласные ленты, 

наполнитель рафия)

Названия команд и цвета могут быть заменены по вашему 
желанию.

лига чемпионов

2610 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2320 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2090 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Сладкий миндаль, 100 г
•	 Кешью с мёдом и кунжутом, 100 г
•	 Два вида чая (чабрец, чернослив)
•	 Плитка нежнейшего шоколада, 90 г
•	 Открытка 
•	 Коробка крафтовая М (22х16,5х5,5)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

лидер

1240 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1100 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

990 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Нелинованный блокнот с обложкой из натуральной пробки
•	 Приятно-шершавый внешний аккумулятор, имитирующий 

камень
•	 Умиротворяющее эфирное масло
•	 Морёный фанерный короб
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, наполнитель рафия)

на привале

3640 руб.
при тираже 
от 5 шт.
 

3240 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

2920 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Нелинованный блокнот с обложкой из натуральной пробки
•	 Герметичный термостакан с покрытием софт-тач
•	 Приятно-шершавый внешний аккумулятор, имитирующий 

камень
•	 Ярко-красный брелок-эспандер 
•	 Цельный фундук в тубусе, 100г 
•	 Открытка с цитатой-пожеланием
•	 Строительный карандаш как акцент
•	 Чёрный дизайнерский короб
•	 Дизайнерское оформление (шуберы, наполнитель рафия)

напарник

5050 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

4490 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

4040 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Деликатесные консервы из утки с грушей и лимоном, 240 г
•	 Джин "Barrister Old Tom Small Batch", 0,7 л.
•	 Тоник "Schweppes", 250 мл.
•	 Винтажная лампа накаливания "Эдисон", 1 шт.
•	 Хрустящие ржаные хлебцы, 50 г
•	 Маслины, 30 г
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (цветная рафия, шуберы, наклейки, ленты)

огни большого города

4830 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

4290 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3860 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Компактный черный внешний аккумулятор
•	 Лазурно-синий недатированный ежедневник 
•	 Керамическая кружка василькового цвета
•	 Открытка с жизнеутверждающей цитатой
•	 Дизайнерское оформление в крафтовом коробе (наполнитель 

рафия)

профессионал

2050 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

1820 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1640 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Коньяк Rémy Martin VS Superieur 0,5 л.
•	 Бокал для коньяка
•	 Карамель с виски или имбирем, 330 г, ручная работа
•	 Зеркальный Кубик Рубика
•	 Плитка швейцарского шоколада "Bucheron"
•	 Золотой блокнот для записей
•	 Фанерный короб ручной работы
•	 Оформление (теги, стикеры, ленты, рафия)

урок №1

10890 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

8710 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

7920 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Комплект деревянных шахматных фигур ручной работы и складной 

доски, украшенной выжиганиями
•	 Вино красное сухое, изготовленное из винограда сорта Каберне 

Фран, Olga Raffault, Chinon "Les Picasses", урожая 2011 года, 
Франция, 0,75 мл

•	 Изысканные трюфельные конфеты ручной работы Баккарат 16*16
•	 Дизайнерский короб черный с атласным ложементом
•	 Оформление (лента, рафия, полиграфия)

шах и мат

16680 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

13340 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

11120 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную про-
дукцию предостав-
ляет наш партнер. 
Стоимость алкого-
ля включена в цену 
подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Бамбуковый термос для путешествий, объем: 450 мл
•	 Долговечный и компактный мультитул с 12 функциями
•	 Согревающий чай
•	 Полезный ореховый микс в холщовом мешочке (грецкий орех, 

миндаль, фундук, кешью, изюм, цукаты из папайи), 200г
•	 Шишки для украшения
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (шубер, накелейки, рафия, бечевка)

походный

7420 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

5940 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

5400 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Декантер для крепких алкогольных напитков с матовым 

нанесением карты мира и кораблем внутри, на подставке из 
красного дерева

•	 Шотландский виски "Macallan" 12-летней выдержки, 0,7 л
•	 Бокалы с матовым нанесение карты мира, выполненные из 

прочного стекла, 2 шт
•	 Камни для виски (Whiskey Stones) в бархатном мешочке, 9 шт
•	 Дизайнерский черный короб с атласным ложементом
•	 Оформление (лента, рафия, полиграфия)

полюса

19920 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

15940 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

13280 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предостав-
ляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Шоколад с добавлением морской соли
•	 Джин, дистиллированный в средневековых медных кубах 

«Drumshanbo gunpowder irish gin» 0,7л
•	 Рюмка из прочного стекла
•	 Дизайнерское оформление (рафия)
•	 Деревянный короб ручной работы

Средиземноморский праздник

10560 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

8450 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

7680 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Прибалтийский джин "Crafter's Aromatic Flower", 0,7л
•	 Классическая финская водка "Koskenkorva", 0,5л
•	 Бесподобная граппа "Grappa Villa Cardea Riserva 18 mesi", 0,5л
•	 Дизайнерское оформление (рафия, сухоцветы)
•	 Стильный деревянный короб с тремя отделениями

три товарища

14150 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

11320 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

9430 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Бесподобная граппа "Grappa Villa Cardea Riserva 18 mesi", 0,5л
•	 Экологичная беспроводная док-станция Bamboo
•	 Крепкая сигара с ярким характером
•	 Стильный бокал для виски
•	 Деревянный короб ручной работы
•	 Оформление (бечевка, шишки)

кубинский вечер

12770 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

11360 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

10220 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Признанный лучшим в мире виски "Jack Daniels Silver Select", 0,75л
•	 Крепкая сигара с ярким характером
•	 Элегантный бокал для виски
•	 Многофункциональная металлическая ручка с магнитными 

шариками, ручка помогает расслабиться и настроиться на работу
•	 Чёрная карамель с серебряными блестками, 260мл
•	 Дизайнерский черный короб с атласным ложементом
•	 Оформление

стальной джек

12770 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

11360 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

10220 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Охлаждающее полотенце в бутылке, 1 шт.
•	 Брелок с эспандером, 1 шт.
•	 Фундук, 100г
•	 Банановые чипсы, 100г
•	 Крафтовый короб
•	 Дизайнерское оформление (шубер, тег, атласная лента, 

наполнитель рафия)

рокки

2820 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

2250 руб.
при тираже 
от 50 шт.
 

2050 руб.
при тираже 
от 150 шт.
 



Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Состав:
•	 Консервированный атлантический лосось, 250 г
•	 Медвежье тушеное мясо, 240 г
•	 Хрустящие ржаные хлебцы, 50 г
•	 Водка "Tundra", 0,5 л.
•	 Дизайнерская открытка
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (шубер, упаковачная бумага, наклейки)

сияние

4510 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

3610 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

3280 руб.
при тираже 
от 100 шт.
 

Алкогольную продукцию предостав-
ляет наш партнер. Стоимость алкоголя 
включена в цену подарков.



fromtheart.ru
zakaz@fromtheart.ru

+7 812 317-00-47
+7 800 550-47-64


